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Karlovarský kraj si i v prvním čtvrtletí roku 2026 udržel pozici jednoho z
nejvyhledávanějších turistických regionů České republiky. Podle aktuálních údajů Českého
statistického úřadu se kraj stal čtvrtým nejnavštěvovanějším regionem v zemi. Celkový
počet hostů v hromadných ubytovacích zařízeních meziročně vzrostl o 2,9 %, počet
přenocování pak o 2,3 %.

„Karlovarský kraj dlouhodobě potvrzuje svou silnou pozici na mapě českého cestovního ruchu. Těší
nás rostoucí zájem zahraničních hostů i stabilní návštěvnost domácích turistů. Výsledky zároveň
ukazují, že náš region zůstává atraktivní destinací pro delší pobyty spojené s lázeňstvím, wellness a
odpočinkem,“ uvedla náměstkyně hejtmana s gescí v oblasti cestovního ruchu a lázeňství Andrea
Pfeffer Ferklová.

V období od ledna do března letošního roku se v Karlovarském kraji ubytovalo celkem 304,1 tisíce
hostů, což představuje 7 % všech návštěvníků hromadných ubytovacích zařízení v České republice.
Ve srovnání se stejným obdobím loňského roku přijelo do regionu o 8,6 tisíce hostů více.

Významný podíl na pozitivním vývoji měli především zahraniční návštěvníci. Jejich počet meziročně
vzrostl o 4,5 %, zatímco počet domácích hostů se zvýšil o 0,7 %. Zahraniční klientela zároveň
generovala více než 61 % všech přenocování v kraji, což je druhý nejvyšší podíl v České republice po
hlavním městě Praze.

Hosté strávili v hromadných ubytovacích zařízeních Karlovarského kraje celkem 1,136 milionu nocí,
tedy o 25,6 tisíce více než ve stejném období roku 2025. Na růstu počtu přenocování se podíleli jak
domácí návštěvníci, tak zejména hosté ze zahraničí.

Karlovarský kraj se zároveň může pochlubit nejdelší průměrnou dobou pobytu mezi všemi regiony
České republiky. Návštěvníci zde v prvním čtvrtletí roku 2026 strávili v průměru 4,7 dne, což je o 1,2
dne více než republikový průměr.

Nejpočetnější skupinu zahraničních hostů tradičně tvořili návštěvníci z Německa. Do Karlovarského
kraje jich během prvního čtvrtletí zavítalo 126,8 tisíce, což představuje téměř tři čtvrtiny všech
zahraničních hostů. Další významnější skupiny tvořili návštěvníci z Ukrajiny a Slovenska.
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